
ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

Ένταση επικράτησε στο συλλαλητήριο που διοργάνωσε η Πελοποννησιακή Πρωτοβουλία Φορέων και
Πολιτών νωρίς το βράδυ της Τρίτης 27 Φλεβάρη 2018, όταν οι συγκεντρωθέντες, μετά από πορεία που
ξεκίνησε από την πλατεία Πετρινού Τρίπολης, επιχείρησαν να προσεγγίσουν το «Αποστολοπούλειο»
Πνευματικό Κέντρο, όπου ήταν προγραμματισμένο να μιλήσει ο πρωθυπουργός, Αλέξης Τσίπρας.

Οι διαδηλωτές, που ήταν πολλοί σε όγκο, με παλμό, με πάρα πολλά πλακάτ και πανό που έγραφαν
συνθήματα κατά του πρωθυπουργού και της κυβέρνησης, αρχικά μετακίνησαν ένα όχημα της αστυνομίας,
σπάζοντας τον αστυνομικό κλοιό και προσέγγισαν το συνεδριακό χώρο, όπου είχε ήδη φτάσει ο
πρωθυπουργός.

Οι αστυνομικοί σταμάτησαν τους διαδηλωτές στο ύψος της οδού Παπαναστασίου και όσο γίνονταν οι
διαπραγματεύσεις, προκειμένου να τους επιτρέψουν να φτάσουν στο πάρκο του Πνευματικού Κέντρου,
πρόλαβαν και έκλεισαν με δύο κλούβες τόσο την Παπαναστασίου όσο και την Εθνικής Αντιστάσεως, στο
ύψος της μπουτίκ του Αστέρα.

Εκεί επικράτησε ένταση και οι αστυνομικοί έκαναν χρήση χημικών προσπαθώντας με αυτό τον τρόπο να
διαλύσουν την συγκέντρωση.

Ο κόσμος ανασυντάχτηκε και παρέμεινε στο χώρο για αρκετή ώρα. Εντύπωση έκανε η στάση του ΠΑΜΕ το
οποίο αφού επέλεξε να κάνει τη γνωστή πορεία –παρέλαση γύρισε την πλάτη στα ΜΑΤ και στο συνέδριο
και περνώντας μέσα από την συγκέντρωση αποχώρησε.

………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ανακοίνωση εξέδωσε και η ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΜΩΡΙΑ -ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ:

Ο περιφερειακός σύμβουλος Πελοποννήσου,
εκλεγμένος με την “Ανταρσία στο Μωριά –
Συμπόρευση για την Ανατροπή” Γιώργος
Τζαμουράνης, ανεβασμένος σε ένα τοίχο

μπροστά στο μπλόκο της αστυνομίας,
καταγγέλλει την κυβερνητική καταστολή και
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καλεί σε ανυπακοή και κλιμάκωση του αγώνα

Χαιρετίζουμε τη μαζική συγκέντρωση του Πελοποννησιακού λαού στην Τρίπολη, ενάντια στο συνέδριο
περιφερειακής ανάπτυξης Τατούλη – Τσίπρα.

Την ώρα που Τσίπρας, Τατούλης, μεγαλοεργολάβοι, μεγαλοεπιχειρηματίες συνεδρίαζαν ο λαός διαδήλωνε
μαζικά ενάντια στα σχέδια τους.

Αποδείχτηκε για μία ακόμα φορά ότι δίδυμο αδελφάκι της εκμετάλλευσης του λαού και των
εργαζομένων είναι η καταστολή.

Η Τρίπολη καθ’ όλη την διάρκεια της κινητοποίησης του λαού ήταν μία αστυνομοκρατούμενη πόλη. Οι
δυνάμεις καταστολής εκτελώντας τις εντολές των πολιτικών τους προϊσταμένων, επέδειξαν
υπερβάλλοντα ζήλο στην καταστολή της κινητοποίησης κάνοντας χρήση χημικών σε δύο περιπτώσεις,
ακόμη και σε ηλικιωμένους και παιδιά.

Καλούμε τον Πελοποννησιακό λαό, να παραμείνει σταθερά στο δρόμο του αγώνα για την ανατροπή
της αντιλαϊκής πολιτικής, των μνημονίων και των σχεδίων τους.

Τα σχέδιά τους είναι ανάπτυξη για το κεφάλαιο, και κόστος για το λαό. Τους προειδοποιούμε ότι θα
μας βρίσκουν πάντα μπροστά τους στην εφαρμογή των μνημονίων και των αντιλαϊκών πολιτικών, που
προβλέπουν κέρδη για λίγους και βάρη στις πλάτες λαού και εργαζομένων.

Τρίπολη, 28-02-2018


